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Проведено аналіз електромагнітних процесів, що протікають в індукторній системі з
біфілярною котушкою, а також чисельні оцінки характеристик збуджених струмів в умовах
високої інтенсивності діючих полів. Задля вивчення електромагнітних процесів в
тонкостінних обмотках біфіляра, на відміну від їхніх масивних реалізацій, застосовується
строгий математичний підхід із застосуванням методів теорії електромагнітного поля.
Чисельні оцінки проведено за допомогою отриманих аналітичних залежностей. Показано,
що амплітуда струму, індукованого в біфілярній обмотці експериментальної моделі
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розглянутої індукторної системи, у відношенні до струму збудження не перевищує
10-15%, що значно менше можливого максимуму ~ 50%. Відзначено, що радіальний
розподіл індукованого струму у біфілярній обмотці, на відміну від рівномірного розподілу
струму збудження в індукторі, має зростаючий характер від внутрішнього до зовнішнього
радіусу біфілярної обмотки. Отримані результати дають змогу оцінити рівень
ефективності щодо вибору конструктивних рішень для нових елементів обладнання в
магнітно-імпульсній обробці металів. Бібл. 11, рис. 3.
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Проведен анализ электромагнитных процессов, происходящих в индукторной системе с
бифилярной катушкой, а также численные оценки характеристик возбужденных токов в
условиях высокой интенсивности действующих полей. Для изучения электромагнитных
процессов в тонкостенных обмотках бифиляра, в отличие от их массивных реализаций,
применяется строгий математический подход с применением методов теории
электромагнитного поля. Численные оценки проведены с помощью полученных
аналитических зависимостей. Было показано, что амплитуда тока, индуцированного в
бифилярной обмотке экспериментальной модели рассматриваемой индукторной системы,
в отношении к току возбуждения не превышает 10-15%, что значительно меньше
возможного максимума ~ 50%. Отмечено, что радиальное распределение
индуцированного тока в бифилярной обмотке, в отличие от равномерного распределения
тока возбуждения в индукторе, имеет возрастающий характер от внутреннего к внешнему
радиусу бифилярной обмотки. Полученные результаты позволяют оценить уровень
эффективности при выборе конструктивных решений для новых элементов
оборудования в магнитно-импульсной обработке металлов. Библ. 11, рис. 3.
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